

龚刚模、樊奇杭等34人“涉黑”案一审宣判

龚刚模检举李庄有功判无期

昨日,龚刚模、樊奇杭等34人“涉黑”案在重庆市一中院公开宣判。龚刚模犯组织、领导黑社会性质组织罪,故意杀人罪,非法买卖、运输枪支、弹药罪,贩卖、运输毒品罪,非法经营罪,行贿罪,非法持有枪支、弹药罪,开设赌场罪,容留他人吸毒罪等9项罪,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;樊奇杭犯组织、领导黑社会性质组织罪等8项罪,获死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;另一黑社会性质组织的骨干成员吴川江被判处死刑;其余被告人张孟军等31人被分别判处死缓、无期徒刑至有期徒刑10个月不等的刑罚。

龚刚模出钱 樊奇杭找人

经审理查明:2006年以来,被告人龚刚模与被告人樊奇杭相识并结拜为兄弟后,龚刚模为樊奇杭提供经济资助,樊奇杭则先后纠集刑满释放及社会闲散人员张孟军、吴川江等人,在重庆市江北区、渝北区、高新区,以暴力或以暴力威胁为手段,有组织地实施了故意杀人,贩卖、运输毒品,非法买卖、运输枪支、弹药,非法持有枪支、弹药,开设赌场,非法经营等违法犯罪活动。

每月发工资、提供毒品 要求成员有专用手机

樊奇杭通过向组织成员每

月发工资,出资为组织成员租房,提供毒品供组织成员吸食等方式笼络组织成员,并要求组织成员必须听话,要有二部手机,必须有用违法犯罪时联络的专用手机,定期更换电话号码等组织纪律,加强对组织成员的领导和控制,并根据成员的各自特点进行分工。

该组织通过发放高利贷、贩卖毒品、开设赌场及娱乐场所等手段聚敛巨额钱财,壮大组织经济实力。逐渐形成了以龚刚模、樊奇杭为组织、领导者,以张孟军、吴川江、李仕军、张茂才为骨干成员,以付仕培、杨波等人为参加者的黑社会性质组织。该组织通过实施上述违法犯罪活动,为非作恶,对社会治安和人民生活造成重大、恶劣影响,严重破坏经济秩序和社会管理秩序。法

院遂依法作出上述判决。

》焦点问题

龚刚模为何判无期? 检举李庄立功,可从轻处罚

经审理查明,被告人龚刚模作为黑社会性质组织的组织、领导者,应对该组织所犯全部罪行承担刑事责任。但对其的量刑应综合全案考虑:一方面,鉴于其在“6.3”故意杀人案中未实施组织、策划、指挥行为,也未直接实施故意杀人行为,故不应由其承担故意杀人案的主要刑事责任,论罪应判处死缓;其对买卖枪支、弹药、贩卖毒品、开设赌场等犯罪因无具体的组织、指挥行为,故对这些具体犯罪应根据其地位、作用确定刑事责任。也就是说,即使没有任何立功情节,从龚刚模的犯罪事实来看,也不能判其死刑立即执行。而另一方面,龚刚模有检举李庄伪造证据、妨害作证的立功表现,但该立功系一般立功,不属重大立功,可对其从轻处罚。因此,法院判处龚刚模无期徒刑。

樊奇杭为何被判死刑? 数罪并罚且罪行极其严重

被告人樊奇杭组织、领导黑社会性质组织,构成组织、领导

黑社会性质组织罪,应对该组织所犯全部罪行承担刑事责任。同时,樊奇杭故意杀人致一人死亡,构成故意杀人罪;非法买卖枪支5支、子弹10余发,非法运输枪支7支、手榴弹1枚、子弹445发,构成非法买卖、运输枪支、弹药罪,且情节严重;贩卖、运输毒品冰毒10千克,构成贩卖、运输毒品罪;非法持有枪支6支、子弹100余发,构成非法持有枪支、弹药罪,且情节严重;以高利贷向不特定多人多次提供借款,数额巨大,扰乱市场秩序,构成非法经营罪,且情节特别严重;开设赌场,为赌博提供场所、赌具,并向赌博的人发放赌资收取高利,构成开设赌场罪;容留他人吸食毒品,构成容留他人吸毒罪。此外,樊奇杭在刑满释放后五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应从重处罚。所犯数罪,依法应予并罚;且其所犯罪行极其严重,依法应予严惩。

被告人吴川江积极参加黑社会性质组织,构成参加黑社会性质组织罪;两次故意杀人致二人死亡、一人轻伤,构成故意杀人罪;贩卖、运输毒品冰毒8千克,构成贩卖、运输毒品罪。所犯数罪,依法应予并罚。被告人吴川江所犯罪行极其严重,依法应予严惩,故判处其死刑立即执行。 据《重庆时报》

云南保安条例规定: 家长可请保镖 陪子女读书

《保安服务管理条例》(以下简称《保安条例》),已于今年1月1日起施行。作为云南省保安行业的监管机关,省公安厅治安管理总队前天召开新闻发布会,详细解读《保安条例》对云南省保安行业及市民生活的影响。治安总队队长刘黎波介绍,在目前的保安业服务对象中,更多的是针对单位、企业的服务,而针对普通百姓的服务几乎没有。《保安条例》即将催生大量保安公司,给百姓生活带来的影响也将十分巨大。如果子女在外地上学,家长不放心他们的安全,可以聘请保安人员“陪读”,保证子女的安全。家庭防范系统不完善,也可请保安公司代为防护。 据《春城晚报》

陕西问题奶粉案查清: 含三聚氰胺过期奶粉 掺入新生产奶粉中

据新华社西安2月10日电(记者梁娟)9日召开的陕西省食品安全整顿工作会议通报了陕西省金桥和乐康两公司问题奶粉案件的调查和处置情况。目前,两起案件的案情都已查清,涉案人员已落网,大部分涉案产品已清缴、召回和销毁。经查,乐康乳业公司生产销售的三聚氰胺超标奶粉,系犯罪嫌疑人将含三聚氰胺的过期奶粉掺入新生产奶粉中加工所致。

另外,近日媒体报道陕西省渭南市质监部门为乐康公司的三聚氰胺超标奶粉出具检验合格报告。9日召开的陕西省食品安全整顿工作会议称,乐康乳业公司用其他合格样品送检,骗取合格检验报告。此前在2月3日,陕西省监察厅已派出调查组赶赴渭南,对乐康乳业奶粉事件中监管人员履职情况进行调查。

陕西省监察厅表示,依据《食品安全法》及《陕西省食品安全责任追究暂行规定》,对有关监管人员履职情况进行调查,根据调查结果将严肃追究有关人员责任。

赖昌星之子 据称已回上海

“我本来以为自己等不到这一天了,但没想到短短一年内就发生这么多事,女儿、儿子都回来了,现在连外孙也回国了,我们一家人十几年来总算能一起吃顿年夜饭了。”前日下午,在福建晋江青阳街道莲屿家中,赖昌星的前岳母,66岁的蔡秀猛接受记者采访时感慨万千。

据蔡秀猛介绍,近日,其女儿曾明娜与赖昌星生育的长子赖俊健从加拿大回到上海。蔡秀猛称自己想向在加拿大的赖昌星说一句心里话:“星啊,家人都在等你早日回来一起吃饭!”

去年5月3日,潜逃多年的赖昌星前妻曾明娜抵达厦门国际机场,回家与父母团聚。“女儿回国后住在厦门,平时没什么事,就经常跟一些朋友走动串门,偶尔回老家来看看我和老伴,她自己身体也不怎么好。我问她今年过年打算怎么办,她说要回娘家来和家人聚一下。”蔡秀猛告诉记者,随着儿子和女儿相继回家,“现在我们曾家总算能一起吃顿团圆的年夜饭了……”

“他当年跟星啊出去的时候才18岁,现在都已经快30岁了,我希望他这次回来后能找个正当职业,当个翻译也不错。”谈起女儿与赖昌星生育的长子赖俊健,蔡秀猛眼眶湿润了,“我都十几年没摸过他的头了,平时最多也就是上网时在电脑里看过他……” 据《东南早报》



37吨盐酸倾泻 200村民疏散

10日10点半,湖北省荆州市境内省道红东公路松滋段47公里处,一辆装载37吨盐酸的槽罐车冲出护栏后盐酸全部倾泻,200余村民紧急疏散。5个小时后,现场排除危险。 新华社发(朱武杰摄)

格力“废标案”再起波澜

4万与400万之差成焦点

备受关注的“格力政府采购案”在广州市财政局长张杰明的一番“揭秘”后再起波澜。4万与400万的售后服务差价令事件再次升温,“财神爷”再成众矢之的的同时,政府阳光采购流程公开成了来自民众最大的呼声。

缘起:政府招标惹争议

2009年,在广州番禺中心医院空调采购项目投标中,报价1707万元的广州格力败给了报价2151万元的广东省石油石化建设集团公司。原因是投标文件未满足招标文件实质性需求。之后,格力两次行政复议均以失败告终。去年12月31日,格力状告广州市财政局被驳回,天河区法院表示格力真正要起诉的对象应该是“番禺区政府”。格力表示,状告广州市财政局是因为番禺区政府和地方法院有不可切割的

关系,而且广州市财政局负有对下级财政部门监督的责任。格力1月9日再次提起上诉,仍将“广州财政局”定为被告。

升温:“两会”上叫板

在近日召开的广东“两会”上,格力总裁董明珠就格力“废标案”公开质疑,称某些政府采购“只选贵的”,是在浪费纳税人的钱,呼吁政府为企业提供公平公正的竞争环境。广州市财政局长张杰明迅速回应,称程序无“瑕疵”。

张杰明还披露:“当时标的是由三块组成的,一个是技术,一个是实物,一个是服务。但是,单就空调来说,格力空调一点都不便宜,它便宜在什么地方呢?在服务上!在保修三年这个条款,其他单位开的是400万,格力开的是4万!在售后服务方面,它差别主要在这,所以说,格

力的空调并不便宜。”有记者问:“如果它用4万能做到400万的服务,那也没有问题。”张杰明回答:“我不作评论。”

争议:4万与400万的差别

张杰明此话一出,网友均义愤填膺起来,记者看到百度贴吧及天涯BBS中骂张杰明“不会算账”“浪费纳税人的钱”的各类帖子已超过3万条。

网友一针见血说:“张局长有没有脑子?400万和4万,哪个好都不明白吗?我儿子高中刚毕业都觉得奇怪,问我,‘售后服务便宜不正说明质量好嘛,花几百万去维修为什么不买新的呢?’”南京一家大型电子企业采购部负责人李小姐透露:“我们在做采购时,都宁愿选择前期投入高一些,以免在维护过程中投放成本过高,以造成更大的浪费。” 综合

(紧接A1版)

最新进展 联合调查组介入

王翠棉在发现王亚丽存在年龄造假后,便再也没有任何资料显示,王亚丽是从无极县迁移至石家庄的。

也就是说,王亚丽的第一份迁移手续办于1996年,迁入地是石家庄宁安路派出所。记者便到该派出所了解情况,他们表示,当时王亚丽迁入该派出所的全部手续只有一封盖有正定县武装部公章的“证明信”,信称,“王亚丽因干部调动至市交通局”。

王翠棉再次到正定县武装部、256军医院、军医学院(现名白求恩军医学院)查询王亚丽其人,均被告知查无此人。记者也到上述各单位求证,都表示没有王亚丽这个人。

2003年4月,石家庄市人事局例行公布了调动人员审批结果,王亚丽从石家庄市交通局养路费稽征处调入西柏坡纪念馆。5个月后,“上级党委决定由王亚丽同志任石家庄市鹿泉开发区党委书记”。

2008年10月起,王翠棉以《编制弥天大谎,侵占亿万资产》和《关于王亚丽假干部身份、篡改年龄情况的举报》两份举报材料,实名向石家庄市、河北省、中央各级纪检、组织部门举报时任石家庄市政协常委、团市委副书记王亚丽身份、姓名、年龄和履历造假,冒充别人女儿,勾结市工商局长齐志刚篡改企业档案非法侵占他人财产。

直到今年1月,王翠棉的举报终于取得了进展,中组部和中纪委联合成立107专案组,入驻石家庄调查王亚丽造假一事。

1月下旬,王翠棉说,自己与王亚丽均已由办案人员组织进行了DNA检测,将参照王破盘遗留的DNA标本进行比对。

“马上就要水落石出了。”王翠棉说。 据《新京报》